
保護者アンケート集計表(平成２８年１２月調査　回答１１１名)

1

Ａ 55 49.5%

Ｂ 46 41.4%

Ｃ 10 9.0%

Ｄ 0 0.0%

111 100%

2

Ａ 84 75.7%

Ｂ 22 19.8%

Ｃ 5 4.5%

Ｄ 0 0.0%

111 100%

3

Ａ 45 40.5%

Ｂ 56 50.5%

Ｃ 9 8.1%

Ｄ 1 0.9%

111 100%

4

Ａ 34 30.6%

Ｂ 69 62.2%

Ｃ 8 7.2%

Ｄ 0 0.0%

111 100%

5

Ａ 51 45.9%

Ｂ 36 32.4%

Ｃ 21 18.9%

Ｄ 3 2.7%

111 100%

あてはまる

お子さんは，学校へ行くことを楽しみにし
ている。

お子さんは，相手の気持ちを考えて話し
たり，手伝ったりできる。

あてはまらない

よくあてはまる

お子さんは，学習用具をきちんとそろえられる。

あてはまらない

よくあてはまる

あてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

よくあてはまる

あてはまる

あまりあてはまらない

お子さんは，明るくあいさつをしている。

よくあてはまる

あてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

よくあてはまる

あてはまる

あまりあてはまらない

お子さんは，仲の良い友達がいる。

あまりあてはまらない

あてはまらない

75.7%

19.8%

4.5% 0.0%

お子さんは，仲のよい友達がいる。

よくあてはまる

あてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

40.5%

50.5%

8.1%

0.9%

お子さんは，明るくあいさつをしている。

よくあてはまる

あてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

30.6%

62.2%

7.2%

0.0%

お子さんは，相手の気持ちを考えて話したり，

手伝ったりできる。

よくあてはまる

あてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

45.9%

32.4%

18.9%

2.7%

お子さんは，学習用具をきちんとそろえられる。

よくあてはまる

あてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

49.5%

41.4%

9.0%

0.0%

お子さんは，学校へ行くことを楽しみにしている。

よくあてはまる

あてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない



6

Ａ 36 32.4%

Ｂ 46 41.4%

Ｃ 22 19.8%

Ｄ 7 6.3%

111 100%

7

Ａ 44 39.6%

Ｂ 43 38.7%

Ｃ 19 17.1%

Ｄ 5 4.5%

111 100%

8

Ａ 44 39.6%

Ｂ 43 38.7%

Ｃ 19 17.1%

Ｄ 5 4.5%

111 100%

9

Ａ 64 57.7%

Ｂ 34 30.6%

Ｃ 12 10.8%

Ｄ 1 0.9%

111 100%

10

Ａ 52 46.8%

Ｂ 48 43.2%

Ｃ 10 9.0%

Ｄ 1 0.9%

111 100%

お子さんは，本を読むことを楽しみにしている。

あてはまらない

よくあてはまる

あてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

お子さんは，「早寝・早起き・朝ご飯」の習慣
が身に付いている。

あてはまる

あまりあてはまらない

お子さんは，外で元気に遊んでいる。

あてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

お子さんは音読検定に向けて，音読の練
習を進んで行っている。

よくあてはまる

あてはまる

お子さんは，すすんで学習（宿題や自主
学習）に取り組んでいる。

あまりあてはまらない

あてはまらない

よくあてはまる

よくあてはまる

あてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

よくあてはまる

46.8%

43.2%

9.0%

0.9%

お子さんは，「早寝・早起き・朝ご飯」の習慣が

身に付いている。

よくあてはまる

あてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

57.7%
30.6%

10.8%

0.9%

お子さんは，外で元気に遊んでいる。

よくあてはまる

あてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

39.6%

38.7%

17.1%

4.5%

お子さんは，すすんで学習(宿題や自主学習)に
取り組んでいる。

よくあてはまる

あてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

39.6%

38.7%

17.1%

4.5%

お子さんは音読検定に向けて，

音読の練習を進んで行っている

よくあてはまる

あてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

32.4%

41.4%

19.8%

6.3%

お子さんは，本を読むことを楽しみにしている。

よくあてはまる

あてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない



11

Ａ 64 57.7%

Ｂ 30 27.0%

Ｃ 15 13.5%

Ｄ 2 1.8%

111 100%

12

Ａ 75 67.6%

Ｂ 31 27.9%

Ｃ 4 3.6%

Ｄ 1 0.9%

111 100%

13

Ａ 67 60.4%

Ｂ 43 38.7%

Ｃ 0 0.0%

Ｄ 1 0.9%

111 100%

14

Ａ 75 67.6%

Ｂ 31 27.9%

Ｃ 4 3.6%

Ｄ 1 0.9%

111 100%

15

Ａ 52 46.8%

Ｂ 53 47.7%

Ｃ 4 3.6%

Ｄ 2 1.8%

111 100%

あてはまらない

先生は，悩みや相談をよく聞いている。

あまりあてはまらない

先生は，いじめや悪いことをした時はきち
んと指導している。

あてはまらない

よくあてはまる

あてはまる

あまりあてはまらない

よくあてはまる

あてはまる

あまりあてはまらない

あてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

お子さんは，交通ルールを守り，安全に登下
校
している。

先生は，よいことや努力した時にはほめている。

お子さんは，朝と夜に歯磨きをしている。

よくあてはまる

あてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

よくあてはまる

よくあてはまる

あてはまる

あてはまらない

46.8%

47.7%

3.6% 1.8%

先生は，悩みや相談をよく聞いている。

よくあてはまる

あてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

67.6%

27.9%

3.6% 0.9%

先生は，いじめや悪いことをした時は

きちんと指導している。

よくあてはまる

あてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

60.4%

38.7%

0.0% 0.9%

先生は，よいことや努力した時にはほめている。

よくあてはまる

あてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

67.6%

27.9%

3.6% 0.9%

お子さんは，交通ルールを守り，

安全に登下校している。

よくあてはまる

あてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

57.7%27.0%

13.5%

1.8%

お子さんは，朝と夜に歯磨きをしている。

よくあてはまる

あてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない



16

Ａ 66 59.5%

Ｂ 40 36.0%

Ｃ 3 2.7%

Ｄ 2 1.8%

111 100%

17

Ａ 48 45.3%

Ｂ 52 49.1%

Ｃ 5 4.7%

Ｄ 1 0.9%

106 100%

よくあてはまる

あてはまる

あまりあてはまらない

学校は，清掃が行き届き，いつもきれいである。

先生は，わかりやすい授業をしている。

よくあてはまる

あてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

あてはまらない
45.3%

49.1%

4.7% 0.9%

学校は，清掃が行き届き，いつもきれいである。

よくあてはまる

あてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

59.5%

36.0%

2.7% 1.8%

先生は，わかりやすい授業をしている。

よくあてはまる

あてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない



アンケート質問項目

1 お子さんは，学校へ行くことを楽しみにしている。

2 お子さんは，仲の良い友達がいる。

3 お子さんは，明るくあいさつをしている。

4 お子さんは，相手の気持ちを考えて話したり，手伝ったりできる。

5 お子さんは，学習用具をきちんとそろえられる。

6 お子さんは，本を読むことを楽しみにしている。

7

8

9 お子さんは，外で元気に遊んでいる。

10 お子さんは，「早寝・早起き・朝ご飯」の習慣が身に付いている。

11 お子さんは，朝と夜に歯磨きをしている。

12  お子さんは，交通ルールを守り，安全に登下校している。

13 先生は，よいことや努力した時にはほめている。

14 先生は，いじめや悪いことをした時はきちんと指導している。

15 先生は，悩みや相談をよく聞いている。

16 先生は，わかりやすい授業をしている。

17 学校は，清掃が行き届き，いつもきれいである。

アンケート集計結果

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
Ａ 49.5% 75.7% 40.5% 30.6% 45.9% 32.4% 39.6% 39.6% 57.7% 46.8% 57.7% 67.6% 60.4% 67.6% 46.8% 59.5% 45.3%

Ｂ 41.4% 19.8% 50.5% 62.2% 32.4% 41.4% 38.7% 38.7% 30.6% 43.2% 27.0% 27.9% 38.7% 27.9% 47.7% 36.0% 49.1%

Ｃ 9.0% 4.5% 8.1% 7.2% 18.9% 19.8% 17.1% 17.1% 10.8% 9.0% 13.5% 3.6% 0.0% 3.6% 3.6% 2.7% 4.7%

Ｄ 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 2.7% 6.3% 4.5% 4.5% 0.9% 0.9% 1.8% 0.9% 0.9% 0.9% 1.8% 1.8% 0.9%

0.0% 91.0% 95.5% 91.0% 92.8% 78.4% 73.9% 78.4% 78.4% 88.3% 90.1% 84.7% 95.5% 99.1% 95.5% 94.6% 95.5% 94.3%

よくあてはまる

あてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

　「学習用具をきちんとそろえられる」
　「本を読むことを楽しみにしている」
　「音読検定に向けて練習を進んで行ってい
る」
　「すすんで勉強に取り組んでいる」
　昨年度も同じ傾向でした。茨城県教育委員会
が推進する「みんなにすすめたい一冊の本推進
事業」にあわせて，年間50冊以上読破を目標に
全ての小中学校が取り組んでいます。引き続き
朝の読書や読書スタンプラリーを充実させる等
の支援をしていきます。
　県や国のテストでは応用力を試す問題が増え
ています。朝のドリルの時間に学習相談を行い
学力向上に取り組んでいるところです。
　「相手の気持ちを考えて話したり，手伝った
りできる」
　学級の友人関係の醸成には，円滑なコミュニ
ケーションが欠かせません。相手の立場を考え
た言葉遣いや態度など「思いやりや助け合う
心」の育成についても引き続き取り組んでいき
ます。

お子さんは，すすんで学習（宿題や自主学習）に取り組んでいる。

努力したい項目

　
　「仲よしの友だちがいる」
　「よいことや努力しる時にほめている」
　「いじめや悪いことをした時はきちんと
　　指導している」
　「わかりやすい授業をしている」

　いじめをさせない，ゆるさない規律ある温か
い学級をめざします。友達との人間関係を醸成
しながら楽しく安全な学校づくりに努めていき
ます。保護者の皆様には登下校の見守り，放課
後のパトロールにご協力いただきありがとうご
ざいます。また，子ども達の基本的な生活習慣
の確立に向けて，引き続きご家庭での協力をよ
ろしくお願いいたします。

お子さんは音読検定に向けて，音読の練習を進んで行っている。

さらに伸ばしたい項目　アンケートへのご協力をいただきましてありがとう
ございます。保護者の皆様の貴重なご意見を参考にさ
せていただき，さらに改善を加え子ども達の力を伸ば
していきたいと思いますので継続してご協力をお願い
いたします。

アンケート集計結果がまとまりました

古河市立駒込小学校

平成28年度



0.0% 9.0% 4.5% 9.0% 7.2% 21.6% 26.1% 21.6% 21.6% 11.7% 9.9% 15.3% 4.5% 0.9% 4.5% 5.4% 4.5% 5.7% 0.0%

アンケート質問項目

17 学校は，清掃が行き届き，いつもきれいである。

16 先生は，わかりやすい授業をしている。

15 先生は，悩みや相談をよく聞いている。

14 先生は，いじめや悪いことをした時はきちんと指導している。

13 先生は，よいことや努力した時にはほめている。

12  お子さんは，交通ルールを守り，安全に登下校している。

11 お子さんは，朝と夜に歯磨きをしている。

10 お子さんは，「早寝・早起き・朝ご飯」の習慣が身に付いている。

9 お子さんは，外で元気に遊んでいる。

8 お子さんは，すすんで学習（宿題や自主学習）に取り組んでいる。

7 お子さんは音読検定に向けて，音読の練習を進んで行っている。

6 お子さんは，本を読むことを楽しみにしている。

5 お子さんは，学習用具をきちんとそろえられる。

4 お子さんは，相手の気持ちを考えて話したり，手伝ったりできる。

3 お子さんは，明るくあいさつをしている。

2 お子さんは，仲の良い友達がいる。

1 お子さんは，学校へ行くことを楽しみにしている。
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よくあてはまる あてはまる

あまりあてはまらない あてはまらない






